
児童発達⽀援 評価表

令和6年2⽉17⽇

事業所名 ここ ぷらす   保護者数（児童数） 回収数 30/ 割合 ％

チェック項⽬ はい どちらとも
いえない いいえ わからない 未回答 特記事項

① ⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保して
いるか 24 4 0 2 0

・少しせまいかんじもします
・実際に療育中の様⼦を⾒たことがない為
・⼦供が楽しんでいるので確保されてます

② 職員の配置数や専⾨性は適切であるか 24 1 0 5 0 ・実際に療育中の様⼦を⾒たことがない為
・多数の職員が在籍していると思う

③

⽣活空間は、本⼈にわかりやすく構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に
応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や
情報伝達等への配慮が適切になされているか

26 0 1 3 0

・実際に療育中の様⼦を⾒たことがない為
・送迎を利⽤しており、⽣活空間がどうなってい
るか分からない。こちらが伝えていたことが周知
されていなかったりする
・設備をしっかり⾒てなくてすみません分からな
いです

④
⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境
になっているか。また、⼦ども達の活動に合
わせた空間となっているか

28 0 0 2 0 ・実際に療育中の様⼦を⾒たことがない為

⑤
⼦どもと保護者のニーズや課題を客観的に分
析された上で、児童発達⽀援計画が作成され
ているか

30 0 0 0 0
・しっかり聞き取りしてくれた上で作成してくださっていま
す
・ニーズ、課題についての確認はあった
・⾯談があり、ちゃんと作成されています。

⑥

児童発達⽀援計画には、児童発達⽀援ガイド
ラインの「児童発達⽀援の提供すべき⽀援」
の「発達⽀援（本⼈⽀援及び移⾏⽀援）」
「家族⽀援」「地域⽀援」で⽰す⽀援内容か
ら⼦どもの⽀援に必要な項⽬が適切に選択さ
れ、その上で具体的な⽀援内容が設定されて
いるか

28 0 0 2 0

⑦ 児童発達⽀援計画に沿った⽀援が⾏われてい
るか 28 1 0 1 0 ・実際に療育中の様⼦を⾒たことがない為

・出来なかったことが出来るようになってます

⑧ 活動プログラムが固定化しないよう⼯ 夫され
ているか 28 0 0 1 1

・⾊々と⼯夫していただいてありがたいです
・プログラムが豊富で、確実に⼦どもの実⼒に結
びついています
・家では⼦どもの好きなことを過ごしていること
が多いが、ここぷらすでは好きな事も苦⼿なこと
も出来る範囲で経験できるのでありがたいです。
・たくさんの種類の活動があって良いです

⑨ 保育所や認定⼦ども園、幼稚園等との交流や
障害のない⼦どもと活動する機会があるか 14 1 2 13 0

・不明
・我が家は機会がありませんが、公園での活動な
どでは障害のない⼦とのふれあいがあったと思い
ます
・後者は「あればいいな」と思いました
・交流があると聞いたことがない
・認定こども園、ピアノ、ダンスで機会がありま
す

⑩ 運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明
がなされたか 30 0 0 0 0

・契約時、説明はあった
・幼稚園と併⽤で通っているのでなくてもいいと思っていま
す
・⾯談でされてます

⑪

児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援
の提供すべき⽀援」のねらい及び、⽀援内容
と、これに基づき作成された「児童発達⽀援
計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなさ
れたか

29 0 1 0 0 ・計画が完成したら利⽤時に同封され、⾃分で⽬
を通すだけである。説明は全くない。

⑫ 保護者に対して家族⽀援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等）が⾏われているか 19 3 1 7 0

・外部講師によるビジョントレーニング、相談が
⾏われている。利⽤したことはない。
・ビジョントレーニングでは普段気付いていない
ことを教えていただき、アドバイスもいただける
ので勉強になります
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特記事項を踏まえた対応



⑬
⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、
⼦どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

28 2 0 0 0
・活動時の様⼦については知らせてくれている
・毎回活動の様⼦を送迎時とHUGで教えていただ
いています
・送迎の時に伝ええてもらってます

⑭ 定期的に、保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われているか 28 0 0 2 0

・モニタリングはあると思うが、まだ⾏ったこと
がない
・HUGのメールのやり取りではなく、直接お話し
したいことは、⾃宅訪問していただける時にゆ
ｋっくり相談できています。

⑮
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催
等により保護者同⼠の連 携が⽀援されている
か

9 6 4 10 1

・保護者との交流するきかいがほとんどないと思
います
・参加したことがない
・保護者会があるのかわからない
・送迎をお願いしている為、保護者同⼠の関わり
はないが、昨年⾏われたCOCOタイムでは就学ま
での流れを知ることができた
・⾯談あります

⑯

⼦どもや保護者からの相談や申し⼊れについ
て、対 応の体制が整備されているとともに、
⼦どもや保護者に周知・説明され、相談や申
⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
るか

27 0 0 2 1 ・相談をしたことがない

⑰ ⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか 29 0 0 0 1 ・メールやハグにて連絡がとれるようになってい

る

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や⾏事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して
発信されているか

27 0 0 2 1
・ホームページを⾒たことがない
・書⾯やホームページにて発信がある。活動時の
様⼦を写真で渡してくれる

⑲ 個⼈情報の取扱いに⼗分注意されているか 26 0 0 2 2

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発⽣を想定し
た訓練が実施されているか

21 1 0 7 1 ・契約時に周知・説明があった。訓練の実施につ
いてはわからない。

㉑ ⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、 救
出、その他必要な訓練が⾏われてれているか 18 3 0 8 1

㉒ ⼦どもは通所を楽しみにしているか 26 1 1 1 1

・特に⾳の森のときはとっても楽しそうに参加し
ている
・楽しく安⼼できる居場所になっているようです
・児童のメンバーや活動内容によりやや変動あり
・毎回楽しみにしています
・⾮常に楽しみにしている
・いつも喜んでいます。ありがとうございます
・友だちもできたようで楽しんで通っている
・楽しく通えていると思います。⾏き渋りがあっ
た時期も原因を⼀緒に考えて下さい、また楽しく
通えているので⼤変感謝しております。
・毎回とても楽しみにして⾏ってます
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㉓ 事業所の⽀援に満⾜しているか 27 1 0 0 1

・いつも愛を持って丁寧に接して下さり感謝して
います
・今後ともよろしくお願いします
・その⽇の様⼦を⼝頭と記録、写真で伝えていた
だき、安⼼して利⽤できています。利⽤を始めた
頃を振り返り、とても成⻑を感じています。いつ
もありがとうございます。
・とても⼤満⾜です
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